

天灭中共 退党不是“搞政治”

【明慧网】有很多事情是超越于“政治”的，如：道德、普世价值、修炼等问题，象老子的《道德经》，表面上讲的是当王、治国的道理，实质上是指导人修行的，并不是什么“搞政治”。善恶、正邪等基本是非问题，也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后，发动历次运动，不但使中国的自然环境遭到强力破坏，更导致八千万中国人被害致死，整个社会道德沦丧，贪腐盛行，黄赌毒遍地。今天中共又残酷迫害信仰“真善忍”的好人，至少四千七百多名法轮功学员被迫害致死，还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官。中共罪大恶极，已到了天理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言，如：《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等，都惊人一致地预言了“天灭中共”的情形。2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2亿7千万年的“藏字石”，石头断面惊现六个大字“中国共产党亡”。

“天灭中共，退党团队保平安”是来自上天的提醒，这和“反党”、“搞政治”毫无关系。明真相抓住生命得救机缘，为自己开创美好的未来。◇



▲藏字石六个大字“中国共产党亡”。图为参观巨石门票。



▲2021年7月17日，美国旧金山湾区部份法轮功学员举行集会和盛大游行，谴责中共对法轮功的迫害，呼吁解体中共，结束迫害。

揭露中共监狱“活摘器官”

【明慧网】2006年3月9日，《大纪元》发表了〈沈阳集中营设焚尸炉，售法轮功学员器官〉。揭露在沈阳市苏家屯区有个类似法西斯的秘密集中营，关押着六千多名法轮功学员。这里很多法轮功学员离奇死亡，焚尸前内脏器官都被掏空出售。自2006年沈阳苏家屯四千多名法轮功学员被活摘器官的案例在全世界被揭露曝光后，法轮功学员被中共残酷迫害的事实令举世震惊。

法轮功学员宋彦群自述：“2008年秋，吉林省女子监狱的法轮功信仰者被集体特殊验血、登记，一次四管、两管，我是其中之一。当时只说特殊验血，现在知道如果配型成功，就可能成为被虐杀的对象，无数生命受到威胁。2012年我绝食维护人权，在原监狱医院10~11月，近三个周一被强按连抽四管血。”

抽血化验是进行器官匹配关键一环。类似的经历，很多法轮功学员都有，直到今天，对法轮功学员强行抽血、验血仍在全国范围内继续着。

被非法关押在吉林女子监狱的



李再亟体内器官全部被摘走

法轮功学员披露，在那里所有被非法关押的法轮功学员，每年都要检查两次身体，抽血、拍X光片，在一起的刑事犯人都都不做检查。

可是身体真的有病的学员，并不给医治。2004年10月份，有一名吉林省松原地区的法轮功学员，名字叫郝桂贤（音），三十多岁，身高一米六五左右，恶警说她子宫内有肌瘤，要到长春劳改医院做手术，可是只有三天的时间，人就没了。陪她一同去的刑事犯人说：“人死了。”当时听到消息的人都很惊愕，一个鲜活的人，怎么三天就没了？监狱里的人私下说：从整个事件的蹊跷中，有被活摘器官的嫌疑。

李再亟被盗取器官 肚子里塞满了卫生纸

法轮功学员李再亟，2000年7月因拒绝“转化”被吉林省吉林市欢喜岭劳教所毒打致（接下页）

(续上页)死,左侧太阳穴塌陷,眼珠都被打出来。未征求家属意见,李再亟体内器官早已全部被摘走。劳教所负责处理此事的赵姓警察买了很多卫生纸,家属问:买纸干什么?警察说往肚子里塞,然后家属看到李再亟肚子里塞满了卫生纸,往出抬时,身上还往下滴着鲜血。家属反对他们拿走器官,赵姓警察说做标本了(实际上是高价卖了),根本不容家属质疑。李再亟的衣服都是警察给穿的,根本不让家属靠前,然后匆匆火化尸体。

李再亟生前在吉林市传染病医院做水暖维修工作,他工作认真、勤奋,是全院职工公认的好人。1987年在工作中意外受伤,造成脚后跟粉碎性骨折,始终没有彻底康复,靠拄双拐走路,不能上班在家休养。1995年经人介绍开始修炼法轮功,他按照“真、善、忍”严格要求自己,修炼法轮功不长时

间,完全康复能正常走路了。

大法挽救了他,在中共迫害法轮功期间,李再亟对大法坚定不移,坚决不写“决裂书”,警察就实施酷刑折磨他。

2015年5月,当局提出“有案必立,有诉必理”后,李再亟的妻子祖春荣实名通过EMS邮政特快专递向最高检察院、最高法院控告元凶江泽民害死丈夫李再亟。并在同一天也向吉林省检察院、吉林市检察院递交了控告江泽民刑事控告状,诉状均已经妥投签收。

二战时期,日本法西斯制造了以人体做细菌实验残杀中国人的暴行,德国法西斯制造了用毒气毒杀集中营犹太人的罪恶,但中共法西斯在迫害法轮功群体时,制造的是“这个地球上从未有过的邪恶”——活摘器官牟利。

在残酷的迫害中,许许多多法轮功学员,有的被直接活摘器官

(主要是被绑架囚禁后没有报出姓名的学员),焚尸灭迹;有的在监狱被酷刑折磨得奄奄一息时,遭强行解剖活摘器官,强行火化。而参与活摘的军队及地方党政、六一零、公检法司、医院等都借此升官发财,还有的借此加工人体标本、作实验、发表论文,博取了用杀人罪恶换取的功名利禄。

这是人类无法容忍的罪恶,中共活摘法轮功学员的器官的黑幕最终一定会被揭开。◇

新书《铁证如山》在台湾出版 中共大规模活摘法轮功学员器官

追查迫害法轮功国际组织(简称“追查国际”)掌握足够证据证实了中共活摘法轮功学员器官牟利的暴行是由江泽民直接下令,操纵国家机器在全国范围内对法轮功学员进行的群体灭绝性的大屠杀。从2000年开始,至今仍在继续。

新书《铁证如山》首发会及真相电影放映会,于2020年10月11日由“追查国际”在台湾台中丰原乐天宫举办。与会者表示,这部新书把当今正在发生的人类历史上最大的群体灭绝事件记录了下来。

多年来,“追查国际”对9519名大陆器官移植医生和891家器官移植医院展开调查。截至2019年6月,完成并公布347篇各类调查报告达880万字,其中包括对中共活摘法轮功学员器官的调查报告。

新书中列举200多个录音证据,700多个资料证据,有MP3录音音频和PDF录音文本下载二维码,可收听调查录音,观看调查录像,浏览记录文本,了解中共迫害法轮功的原始调查实录。中共活摘法轮功学员器官,其犯下的反人类罪被形容为“这个星球上前所未有的邪恶”。◇

追查国际： 山东肝脏移植中心活摘证据

下面是“追查迫害法轮功国际组织”的调查员在2006年3月16日对山东千佛山医院肝脏移植中心调查的部份录音。(电话:0531-82968900,地址,济南市经十路16766号)

医院女士:你好,……

问:您好,您是山东千佛山医院肝脏移植中心病房吗?

医院女士:是啊!

问:我想咨询一下……

医院女士:你稍等啊,我给你找个大夫,啊,

问:嗯。

医生:你好,

问:我想咨询一下……你们是做多少年啦,是不是也很……

医生:我们是从零二年开始做的。

问:2002年到现在。

医生:四年多了。

问:提供这个肝的,一般保存多少时间就能够……

医生:规定12小时,我们还没有超过12小时的呢。我们这个都事先查好了的这个。

问:提供这个肝的那个有一种说那种炼法轮功的那种,我就问一问有没有那种?

医生:唉,你过来就行。

问:就是说有啊!

医生:您这样吧,您过来那个……嗯……反正四月份肯定会比较多的这样的供体,现在这供体逐渐多起来了。

问:怎么四月份为什么会多起来?

医生:这个我没法跟你说,因为这牵扯到……不是说……这些就是没必要跟您解释这个问题,这个问题没法解释。◇

